
 

SAAC averaged data taken 

from 3,286 high school  

student surveys in our  

region during 2011-12.   

 

The results showed that:  

 

94%  

reported that their parents would disapprove of them smoking cigarettes. 
 

92%  

reported that their parents would disapprove of them using marijuana. 
 

84%  

reported that their parents would disapprove of them drinking alcohol. 
 
Keep sending that message to your kids that you believe it is wrong for them to use drugs or alcohol!   

For information , support and resources, 
please contact SOUTHINGTON DRUG 
TASK FORCE*TRISH KENEFICK*@ 
sportsdir2000@yahoo.com 

Talk Early. Talk Often.  
They are listening! 


